

兜兜转转,最终还是你

2 异地恋情,慢慢产生分歧

有人说,距离产生美,可太远的距离产生的是陌生和敷衍。

那年9月,两个人各自踏上了火车,开启了大学生活,也开启了异地恋情。刚开始,两人经常煲电话粥,每天都会发消息、打电话,分享在学校的新生活。

时间一长,两个人打电话的频率就低了。孙晓宇偶尔和室友打打球,晚上则是一群人一起打游戏;而林敏雯则参加了社团,偶尔和室友出去逛逛街,两个人的生活都很丰富。

到了大二,他们发现,各自给彼此的时间很少。那时,林敏雯开始忙着考英语四级,而孙晓宇继续忙着玩游戏。见此,林敏雯觉得孙晓宇太不上进了,两人发生了争吵。

“你老是打游戏,还经常忘记回我消息,要不就是等很久才回消息。”林敏雯埋怨道。

“室友喊我一起打游戏,我总不能拒绝吧。”孙晓宇辩解道,只是这个解释有点苍白。

争吵多了,两个人就开始冷战。过了一段时间,两个人会和好,不是孙晓宇先道歉就是林敏雯先主动发消息。

大学的四年时光里,两个人吵吵闹闹,最终还是没能分手,也去过彼此读书的城市里,一起去逛景点、吃小吃,留下了很多美好的记忆。

毕业后在哪就业,两个人又有了分歧。一个要回台州,一个要留在杭州,彼此都说服不了对方,最终孙晓宇回到了台州工作,而林敏雯则在杭州工作。

时间一长,矛盾就出来了。林敏雯觉得,孙晓宇的工作虽然稳定,但是收入不高,发展空间不大,他太安逸了。而孙晓宇觉得这样没啥不好,没必要累死累活,觉得林敏雯太要强了。

有时,林敏雯觉得工作太累了,拿起手机和孙晓宇抱怨,希望得到他的安慰,没想到孙晓宇会说“那你回台州工作吧”,两个人不欢而散。

有时,看着林敏雯打扮得漂漂亮亮,出去应酬或者和同事吃饭,孙晓宇也会吃醋,疑心有人在追求她。

……

猜忌和隔阂多了,两个人有时就会冷战。加上家人不同意,觉得异地不现实,双方的感情按下了暂停键,慢慢退出了彼此的生活。

3 兜兜转转,爱情成正果

之后,家人催着孙晓宇去相亲,他想着,忘记一段感情最好的方法,就是开始一段新的感情,同意了。可是,相亲了几次,他都没啥感觉,心里还是有林敏雯的影子,会不自觉地相亲对象和林敏雯比较。

偶尔,孙晓宇也会在朋友圈看到林敏雯的动态,看着对方笑靥如花的样子,心想最终还是错过了。

而林敏雯则一心扑到了工作上,不断提升自己,工作也得到了领导的认可。

分开两年后,高中同学在春节组织了一个小范围的同学会。得知林敏雯会参加后,孙晓宇答应了。

在饭桌上,看着彼此褪去青涩变得成熟的面容,两个人都笑了,隔阂似乎一下子消失了。吃完饭,大家去唱歌,孙晓宇特意坐在了林敏雯的边上,聊分开后的工作、生活。

“怎么不带男朋友过来一起玩?”孙晓宇心里很是忐忑,故意试探道,希望对方的回答是“还没有男朋友”。

“工作那么忙,整天就是工作、客户,哪有时间谈恋爱。你呢?”林敏雯笑着反问道。

听到这个答案,孙晓宇悬着的心落地了,他赶紧回答:“没有,我忘不了你。”

可能是微醺的醉意,让孙晓宇放开了心扉,他盯着林敏雯,询问自己是否还有机会。看到面前的姑娘,点了点头,他兴奋地直接去唱歌表白。

如果说和好是一时的冲动,那对于未来的打算则是需要深思熟虑。之后,两人聊了很多,聊未来的规划,聊各自的建议等。

最终,孙晓宇决定去杭州工作。在林敏雯的督促和鼓励下,他找到了一份稳定的工作。如今,两人也已结婚,小日子过得很是美满。

□施亚萍/文 陈静/制图

(为保护当事人隐私,文中男女主人公皆为化名,请勿对号入座)

专家说

心理咨询师 李珍珍

生活是无数个片段组成,遇见一些人一些事,再经历另一些人另一些事,才组成完整生命体。或许陪伴一段时间,也或许陪伴一生,这是由对彼此的信念决定。

真正纯真的感情,既是惊鸿一瞥的欢喜,也是权衡利弊后的依然坚定。所有不顾情感而只谈条件的婚姻,最终很难在内心深处感到幸福。唯有以情感作为基调的婚姻,才能历经各种磨难后还能相敬如宾。因为在一地鸡毛的岁月里,曾经的情根深种能为你们的婚姻挡风遮雨。

我们常常发现,同年龄的男女,男性往往显得更为幼稚。那是因为在身体和心理发育的过程中,男性发育相对偏晚,也就是人们常说的晚熟。特别是,家庭条件稍微好一点男孩子,家长如果过于溺爱,对生活的态度相对来说会显得吊儿郎当,只有经历一些变故才能在思想上彻底成熟,父母的离世、爱人的离去、兄弟的背叛等。

而情感,则是这类男孩子的催熟剂。孙晓宇就是一个很好的例子,如果不是因为失去过林敏雯一次,他的生活状态依然是平静如水的,安稳的工作,闲暇时的游戏。当然,并不是指责这样的生活方式,而是为了另一个的出现,让一个男人有了斗志感到欣慰。这大概就是爱情的力量。

我们每个人对生命都有着不同的理解,所追求的生活方式也不尽相同,所以,在相处的过程中,我们要试着适当地妥协,去找出适合彼此的相处之道。相爱不易,切不可放弃。

如果你有情感故事需要倾诉,比如说你即将步入婚姻的殿堂,想记录下你们的情感故事,都可以和我们联系:

电话:88516112;

QQ:76728648。



车厘子、猕猴桃、白酒、海鲜……林敏雯看着装得满满的后备箱,对于丈夫孙晓宇的评分又高了一点。

两人开车载着这些年礼,回到了林敏雯家里。见此,林敏雯的母亲笑得合不拢嘴,真是应了一句话:“丈母娘看女婿,越看越中意。”

从相识相恋,到和平分手,兜兜转转,最终两人再续前缘,修成正果。

1 前后桌同学,情愫暗生

林敏雯和孙晓宇是高中同学,两人是前后桌。

那时,在孙晓宇眼里,林敏雯是个十足的好学生,上课认真听讲,笔记工整。而孙晓宇因为迷上了游戏和小说,怕上课看小说被老师发现,就会请林敏雯喝奶茶,让她坐得直一点,替他遮挡老师的视线。就这样,两人成为了好朋友。

一次,看到林敏雯眼睛红红的,像个兔子,他就偷偷买了一杯奶茶放在她抽屉里。

原来,一直很疼爱林敏雯的奶奶去世了。“人的一生很长,在不同的阶段,总会有人离我们而去。可能,奶奶成了天上的星星,看着你,她希望你开开心心的。”孙晓宇安慰道。

此后,两人的关系更进了一步,情愫也在两人之间慢慢滋生。

一次,宿舍里讨论起校花、班花,孙晓宇的脑海里顿时浮现出了林敏雯的样子,他觉得林敏雯长得挺可爱的。

一学年下来,孙晓宇成绩一落千丈,被家人狠狠批了一顿。看着身边的同学都在为高考努力,他有些迷茫。

而林敏雯知道这个情况后,就自觉督促起孙晓宇学习。自习时,催他及时完成作业;看他看小说,就没收小说,只准许他周末看一会……这些,孙晓宇都听话照做了,他想着,或许两个人一起上同所大学的感觉也不错。

就这样,两个人仿佛有了心照不宣的秘密,相互督促学习,度过了辛苦的高中生活。

高考成绩一出来,孙晓宇就打电话给了林敏雯,开心的是,林敏雯上了重点线。可是,他的成绩比林敏雯少了近20分,这也意味着上同个大学的希望破灭了。

填报志愿时,在家人的劝说下,为了能读一个好专业,孙晓宇最终选择了省外的学校。而林敏雯则是填报了长三角周边一带的学校。

在等待录取通知书的那段时间里,两人一起去游乐园游玩,孙晓宇顺其自然就牵上了林敏雯的手。

“异地怕啥,也就四年的时间,寒暑假都能见面呢?”孙晓宇想着。

